

2010年版 社労士科目別総まとめ
労働者災害補償保険法 (3193)

【法改正による修正箇所・正誤のお知らせ】

平成22年7月9日
株住宅新報社 法律・資格図書編集部
TEL.03-3504-0361

【法改正による修正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。なお、今年度試験は、平成22年4月9日現在施行の法令等により出題されます。また、試験は平成22年8月22日(日)に実施されます。

ページ・位置		改正前	改正後
130	下13行目	104,960円	104,730円
	下12行目	52,480円	52,370円
	下5行目	56,930円	56,790円
	下4行目	28,470円	28,400円
131	支給額の例:表中5月、7月の欄	56,930円	56,790円
	支給額の例:表中6月の欄(2カ所)	104,960円	104,730円
	最高限度額及び最低保障額:表中 最高限度額の欄	104,960円	104,730円
		52,480円	52,370円
	最高限度額及び最低保障額:表中 最低保障額の欄	56,930円	56,790円
28,470円		28,400円	

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありましたので、ご訂正願います。記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置		誤	正
46	下7行目	(則9条1項3号)	(則9条1項3号 ・4号)